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Zelenskyj slibuje, že bude „držet“ okupované ruské
území — RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/603488-zelensky-hold-occupied-russian-territory

Zelenskyj slibuje, že „drží“ okupované ruské území

Kontrola nad částí Kurské oblasti je pro Kyjev „plán vítězství“
klíčová, řekl ukrajinský vůdce

Ukrajina má v úmyslu okupovat část ruské Kurské oblasti na
neurčito, řekl Vladimir Zelenskyj. Představitelé Kyjeva dříve
naznačili, že to plánují použít jako vyjednávací čip při případných
jednáních s Moskvou.

V rozhovoru pro NBC News vydaném v úterý byl ukrajinský vůdce
dotázán, co plánuje udělat s mezinárodně uznávaným ruským
územím, které Kyjev obsadil v důsledku rozsáhlé přeshraniční
invaze, která začala minulý měsíc.

Zatímco Zelenskij zdůraznil, že Ukrajina „nepotřebuje [ruskou] půdu“
a „[nechce] tam přenést náš ukrajinský způsob života“, má v úmyslu
„zadržet“ území, protože je zásadní pro „plán vítězství“ Kyjeva.
ukončit konflikt. "Prozatím to potřebujeme," řekl.

Odmítl říci, zda Ukrajina plánuje zabrat více ruské půdy. "Při vší
úctě, nemohu o tom mluvit," řekl Zelenskyj a uvedl stejné úvahy,
které přinutily Kyjev držet přípravy na ofenzívu v Kursku v tajnosti.

Přečtěte si více

Ukrajinský kursk gambit selhal – Putin
Ukrajina zahájila rozsáhlý útok na Kurskou oblast 6. srpna, přičemž
údajně spáchala některé ze svých nejlepších brigád vybavených
obrněnými jednotkami dodanými Západem. Přestože dosáhla
určitých počátečních zisků, Moskva tvrdí, že postup byl zastaven.
Ruské ministerstvo obrany odhadlo ztráty Kyjeva při ofenzívě v
Kursku na více než 9300 vojáků a 700 obrněných vozidel.

https://www.rt.com/russia/603488-zelensky-hold-occupied-russian-territory/
https://www.rt.com/russia/603380-putin-ukraine-kursk-donbass/


2/2

Michail Podoliak, hlavní poradce Zelenského, řekl, že účelem útoku
bylo zajistit si silnější pozici během případných mírových rozhovorů s
Moskvou a vyvolat v ruském obyvatelstvu strach.

Ruský prezident Vladimir Putin odsoudil invazi jako provokaci, obvinil
Ukrajinu z nevybíravého cílení na civilisty a zavázal se, že Moskva
se nakonec „vypořádá s ukrajinskými bandity“, kteří vstoupili do
Kurské oblasti. Naznačil, že Rusko nemá v plánu zapojit se do
rozhovorů, dokud nebude invaze zcela poražena, dodal však, že
Moskva jednání v zásadě neodmítá.
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